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Aula pratica 7

Fernando Lobo

O exercicio 1 conta para avaliagao da componente prética e deve ser entregue pelo
mooshak.

e Pontuacao maxima: 15 pontos
e Prazo de entrega: 27/Mar /2020, 23:59

e Entrega: pela mooshak, concurso Comp1920, problema C.
http://mooshak.deei.fct.ualg.pt/~mooshak/

e Login mooshak: o vosso login no mooshak deve ser Gxx onde xx é 0 vosso
nimero de grupo.

Exercicio 1

Considere a seguinte gramatica,

E - T+ E|T

T — int|int « T |(E)
A gramatica nao tem recursividade a esquerda, mas nao estd factorizada a esquerda.
Factorizando, obtém-se,

EFE - TX

X — 4+ E|e

T — imtY |(F)
Y — T e

A tabela de parsing para a gramatica obtida apds a factorizacao é a seguinte:

int * + ( ) $
E T X T X
X + F € €
T | intY (E)
Y x T € € €



http://mooshak.deei.fct.ualg.pt/~mooshak/

Construa um parser preditivo para a gramatica recorrendo a tabela de parsing dada.
O parser deve escrever no output accepted se a string de input pertencer a linguagem
gerada pela gramaética, e rejected caso contrario. Para efeitos de teste, assuma que
o caracter i corresponde ao token int. O input termina com o caracter $.

Exemplo de input
(i+1)$

Output correspondente

accepted

Exercicio 2

(Retirado do livro Compilers: Principles, Techniques, and Tools (livro do dragao) de
Aho, Sethi, Ullman. Edicao 1986, pag 269, Ex. 4.11).

Considere a gramatica do Exercicio 1 da aula passada,

S = (L)]a
L - L,S|S

a) Elimine a recursividade a esquerda.

b) Construa um parser preditivo para a gramdtica obtida na alinea anterior. O parser
deve escrever no output accepted se a string de input pertencer a linguagem
gerada pela gramaética, e escrever rejected caso contrario.



